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Ψηφιακή υπογραφή εγγράφου με χρήςη ψηφιακού πιςτοποιητικού του 
Ελληνικού Δημοςίου 

(Απαραίτθτθ προχπόκεςθ να διακζτουμε ψθφιακι υπογραφι που μασ ζχει χορθγθκεί από τον 
Διαχειριςτι Ψθφιακϊν Πιςτοποιθτικϊν τθσ υπθρεςίασ μασ ) 

Για να υπογράψουμε ψθφιακά ζνα ζγγραφο ςυνδεόμαςτε με τθν εφαρμογι ψθφιακισ 
υπογραφισ:  https://webapp.mindigital-shde.gr/login 

 

Δίνουμε το όνομα χριςτθ και τον κωδικό πρόςβαςθσ που ορίςαμε κατά τθ δθμιουργία τθσ 
ψθφιακισ υπογραφισ και μπαίνουμε ςτο ςφςτθμα: 

 

Επιλζγουμε το αρχείο που κζλουμε  να υπογράψουμε ψθφιακά με κλικ ςτο πράςινο κουμπί ςτο 

κζντρο Browse  ι με ςφρςιμο ςτο άςπρο παράκυρο αν ζχουμε δφο παράκυρα ανοιχτά και το βλζπουμε 
ςτο δεφτερο παράκυρο. (Συμβατά με ψθφιακζσ υπογραφζσ είναι και τα αρχεία .docx & .xlsx αρκεί να 
ζχουν ιδθ εγκατεςτθμζνο το πεδίο υπογραφισ. Αν το πεδίο υπογραφισ  δεν υπάρχει, το ςφςτθμα τα 
μετατρζπει αυτόματα τα αρχεία ςε .pdf). 

https://webapp.mindigital-shde.gr/login


Π. Αντωνακάκθσ   Ψθφιακι Υπογραφι Εγγράφου 

 2 

 

Αν το αρχείο δεν είναι pdf ςτθν παραπάνω οκόνθ κάνουμε κλικ ςτο Μετατροπι ςε pdf και 
εμφανίηεται θ επόμενθ οκόνθ με το ζγγραφο μασ και το πλαίςιο υπογραφισ: 

 

Με ςφρςιμο ςτο γκρι πλαίςιο το μετακινοφμε ςτο ςθμείο που κζλουμε να ειςαχκεί θ ψθφιακι 
υπογραφι. Με κλικ ςτο πράςινο κουμπί με τθν πζνα υπογράφουμε το ζγγραφο: 

 

Στο πλαίςιο δίπλα από το username (όνομα χριςτθ) γράφουμε το μυςτικό κωδικό πρόςβαςθσ 
(password) και ςτο πλαίςιο OTP τον κωδικό  που κα δθμιουργιςουμε με τον Google Authenticator 
(Επαλθκευτι Google) ςτο κινθτό μασ κάνοντασ κλικ ςε αυτόν ςτο  KSHSE SIGNATURE OTP. Εναλλακτικά 
όςοι ζχουν δθλϊςει e-mail τον κωδικό OTP που τουσ ςτάλκθκε ςτο e-mail). Κάνουμε κλικ ςτο Βάλε 
ψθφιακι υπογραφι. 
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Εμφανίηεται το υπογεγραμμζνο ζγγραφο.  

 Με κλικ ςτο πρϊτο πράςινο εικονίδιο μποροφμε να υπογράψουμε ζνα νζο ζγγραφο. 

 Με κλικ ςτο δεφτερο πράςινο εικονίδιο μποροφμε να ςτο ταχυδρομιςουμε με e-mail.  

 Με κλικ ςτο τρίτο πράςινο εικονίδιο μποροφμε να το κατεβάςουμε ςε θλεκτρονικι μορφι ςτον 
υπολογιςτι μασ. 

Με κλικ ςτο Ιςτορικό υπογραφϊν ςτθν πρϊτθ γραμμι τθσ οκόνθσ μποροφμε να βλζπουμε όλα τα 
ζγγραφα που ζχουμε υπογράψει. Εκεί φαίνεται κι αν κάποιο ζγγραφο για οποιαδιποτε λόγο δεν ζχει 
υπογραφεί (Παράδειγμα 2): 

 

Με το κόκκινο εικονίδιο Εκκακάριςθ Ιςτορικοφ Υπογραφϊν μποροφμε να διαγράψουμε το 
ιςτορικό. 

Με κλικ ςτο βζλοσ δεξιά από το όνομά μασ ςτθν πάνω δεξιά γωνία τθσ οκόνθσ εμφανίηεται το 
παρακάτω μενοφ από το οποίο μποροφμε να κάνουμε ζξοδο από τθν εφαρμογι: 

  


